
 

Notulen algemene leden vergadering 2023 (2 oktober 2023) 

1. Opening en vaststelling agenda  
 
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. De agenda wordt 
ongewijzigd vastgesteld, waarbij door de voorzitter wordt aangegeven dat er 2 (aanwezige) leden hebben 
verzocht om bij agendapunt 7 (vaststellen begroting) en agendapunt 8 (vaststellen contributie) in te willen 
spreken. Dit betreft: 
 
Agendapunt 7 (vaststellen begroting): zowel Jeep Hamstra als Albin Zwiers heeft gevraagd het woord te 
willen nemen inzake de verhoging van de kantineprijzen. In aanvulling daarop heeft Jeep Hamstra ook 
aangegeven iets te willen zeggen met betrekking tot het budget voor de medewerkersavond 2024. 
 
Agendapunt 8 (vaststelling contributie): Jeep Hamstra heeft aangegeven iets te willen zeggen met 
betrekking tot de voorgestelde contributieverhoging 7:7. 
 
Er zijn 2 berichten van afwezigheid binnengekomen: Nico Draaijer en Dylan Draaijer hebben zich afgemeld. 
Daarnaast zijn Lars Wouda en Wouter de Lange verhinderd. 
 

2. Vaststelling van de notulen van de vorige algemene vergadering  

Er zijn geen op- en of aanmerkingen op de notulen. Het verslag wordt hiermee goedgekeurd en 
vastgesteld. De voorzitter bedankt de (voormalige) secretaris voor het maken van het verslag. 

3. Jaarverslag 2022-2023  

Het jaarverslag seizoen 2022-2023 wordt (per pagina) doorgenomen. Er zijn geen op- of aanmerkingen, 
met uitzondering van het feit dat in het jaarverslag van de jeugd Marijke Reus niet is genoemd als nieuw lid 
van het jeugdbestuur. Met deze toevoeging wordt het jaarverslag goedgekeurd en vastgesteld en bedankt 
de voorzitter de betrokkenen voor het opstellen van de verslagen.  

4. Verslag van de kascommissie (Lars Wouda en Wouter de Lange)  

Lars Wouda en Wouter de Lange zijn beide verhinderd. De penningmeester geeft aan dat vorige week 
woensdag (27 september 2023) de kascontrole heeft plaatsgevonden. Daarbij zijn geen opmerkingen 
gemaakt en konden alle vragen naar tevredenheid door de penningmeester worden beantwoord. Lars en 
Wouter worden door de voorzitter bedankt voor hun werkzaamheden. 

5. Decharge bestuursleden  

De bestuursleden wordt decharge verleend voor hun werkzaamheden. 

6. Verkiezing kascontrolecommissie 2023-2024  

Lars Wouda treedt terug uit de kascommissie. Peter Degeling geeft aan dat hij dit de komende 2 jaar wil 
oppakken. De leden stemmen hiermee in.  



7. Vaststelling van de begroting  

De penningmeester geeft een korte toelichting op de belangrijkste posten uit de begroting. De begroting is 
sober ingestoken en staat deels in het teken van het verduurzamingsproject wat momenteel gaande is 
binnen de club. Om die reden zijn er geen investeringen voor 2023-2024 opgenomen.  

Er worden vragen gesteld bij de verhoging van de begroting voor energie (gas en elektra). Deze stijgt van € 
13.750 naar € 17.000, hetgeen als opvallend wordt bestempeld gelet op de verduurzaming en de 
zonnepanelen. Deze kostenstijging heeft voor een belangrijk deel te maken met de stijging van de gasprijs, 
waar we het komend jaar zeker nog last van gaan hebben. De huidige investeringen in de verduurzaming 
zullen in de jaren daarna gaan renderen (kost gaat voor de baat).  

Bij het bespreken van de begroting wordt door Jeep Hamstra en Albin Zwiers het woord genomen. Beide 
ageren tegen de, in hun ogen, forse stijgingen van de verkoopprijzen in de kantine. Met name de stijging 
van de prijs van koffie en thee is in hun ogen fors. 

Als eerste krijgt Jeep het woord. Jeep geeft enerzijds aan dat hij het betreurt dat niet is gecommuniceerd 
dat met ingang van het nieuwe seizoen de prijzen reeds zijn verhoogd. Hier haakt Lisa Petiet op in, die zich 
afvraagt waarom de prijzen al voor de ALV zijn verhoogd. Jeep geeft vervolgens aan dat hij een uitleg bij de 
prijsstijgingen mist en vraagt hoe de brutowinstpercentages momenteel zijn. In eerdere jaren was die 50%. 
Hoe zit dat nu. Daarnaast vraagt Jeep of het budget voor de vrijwilligersavond in de begroting van 
2024/2025 op € 3.000 gezet kan worden. De verduurzaming en kostenstijgingen mogen niet ten koste van 
onze vrijwilligers gaan. Deze moeten we koesteren.  

Vervolgens krijgt Albin het woord. Albin heeft een rekensom gemaakt en komt met een 
kostprijsberekening voor koffie en thee en geeft aan dat deze niet in de pas loopt met de verkoopprijs die 
nu gehanteerd wordt. Albin vraagt de prijzen te heroverwegen en de oude koffie- en theeprijjzen weer te 
gaan hanteren, danwel een kleine verhoging toe te passen. 

Er vindt vervolgens een discussie tussen de leden, onderling en met het bestuur, plaats over de begroting 
en de doorgevoerde prijsstijgingen. Gevraagd wordt (Huub Degeling) of het bestuur een inkoopstrategie 
heeft en onderzocht is of wij wel goedkoop inkopen c.q. of dat we goedkoper kunnen inkopen. Ook vragen 
de leden zich af of ergens is vastgelegd dat leden en gasten zelf geen eten en drinken mee mogen nemen 
naar de club. Ook wordt gevraagd (Peter Degeling) of de relatie is onderzocht tussen een afnemend aantal 
gasten en de doorgevoerde prijsstijgingen.  

Michel licht toe dat de brutowinstpercentages gelijk zijn aan die uit eerdere jaren. Als club ontkomen we er 
niet aan om, net als bij vele andere organisaties, ook hier de prijzen te verhogen. Ook VV Oosthuizen heeft 
te maken met stijgende kosten en verhoogde inkoopprijzen. Deze zullen, deels, doorberekend moeten 
worden. Het bestuur spreekt een voorstel uit om de prijs van koffie en thee door de week op € 0 te 
bepalen en in het weekend op € 2. Hier vindt een korte discussie over plaats onder de aanwezigen.  
 
Afgesproken wordt dat het bestuur zich over de prijsverhogingen zal buigen en met een reactie naar de 
leden zal komen. Het bestuur neemt de vraag over de verhoging van het budget van de vrijwilligersavond 
mee en zal daarop terugkomen. 

Met deze toezegging wordt de begroting vervolgens aangenomen. 

8. Vaststelling van de contributie  

Het bestuur heeft voorgesteld de contributie met 5% te verhogen. Jeep Hamstra heeft gevraagd om 
inspraak bij dit agendapunt en krijgt het woord van de voorzitter:  

In het voorstel tot verhoging van de contributie is 7 tegen 7 nog als categorie meegenomen. Deze 
categorie bestaat echter niet meer en dient uit het voorstel geschrapt te worden. Voor vrijdagavond 



voetbal is voor vorig seizoen het bedrag bepaald op € 85 en dat zou dan nu € 89 moeten worden. 
Daarnaast vraagt Jeep aandacht voor de contributie voor leden die zowel op de vrijdagavond als op de 
zondag voetballen. Na enige discussie wordt voorgesteld om voor deze combi een contributie van € 190 te 
rekenen.  
 
De leden besluiten vervolgens om de contributie 2023-2024 als volgt vast te stellen: 

  
Pupillen     € 121 
Junioren    € 132 
Senioren    € 165 
Zaal     € 137 
Combinatie veld/zaal   € 230 
Recreanten    €   78 
Vrijdagavond / 35+   €   89 
Combi vrijdagavond en zondag  € 190 
Ondersteunend lid   €   11 

Het bestuur is voornemens om de contributie eind oktober te innen. 

9. Bestuursverkiezing  

Er zijn geen aftredende bestuursleden. Vorig jaar heeft Nico Draaijer de rol van wedstrijdsecretaris op zich 
genomen en is besloten dat Nico zou aanschuiven bij bestuursvergaderingen. Nico heeft aangegeven met 
deze taak te stoppen en heeft deze kunnen overdragen aan Martijn Elzinga. Martijn zal echter niet 
aanschuiven bij de bestuursvergaderingen. 

Arie Booij treedt af als voorzitter van het jeugdbestuur, maar omdat hij sinds vorig seizoen ook de functie 
van secretaris vervult, treedt hij niet af als bestuurder. Vanuit het jeugdbestuur zal Michel Kochheim 
zorgen voor de informatievoorziening naar het hoofdbestuur. Er zal geen ander lid uit het jeugdbestuur 
aanschuiven bij het hoofdbestuur. 

10. Voorstellen en mededelingen van het bestuur  

Het bestuur de volgende voorstellen gedaan aan de leden: 

Aanpassing boete / afkopen zelfwerkzaamheid: 
Bij het niet komen opdagen van de verplichte zelfwerkzaamheid bedraagt de boete per ingang van 
seizoen 2023-2024 € 65,- per keer, tot een maximum van € 130,- per seizoen. Afkopen van de 
zelfwerkzaamheid kan tot 1 oktober van elk seizoen, de kosten hiervan bedragen € 100,- per seizoen. 
 
Albin vraagt zich af of de verhoging van de boete naar € 65 noodzakelijk is. Er worden immers geen 
verhoogde kosten gemaakt, het levert de club uitsluitend iets meer op. Eddie licht toe dat het 
belangrijk is een duidelijk onderscheid te maken tussen de “no show” (bewust niet komen, nalatig en 
te laat) en de afkoop (deze wordt tijdig doorgegeven) en dat daar best een verschil in mag zitten. Na 
een korte discussie stemmen de leden in met het voorstel van het bestuur, waarbij de datum van 1 
oktober wordt aangepast in 1 november. Verder spreken we uit dat het belangrijk is dat de actualiteit 
en accuraatheid van de persoonsgegevens van de leden (ledenadministratie) wel belangrijk is. Het 
bestuur zal het besluit communiceren. 

 
Aanpassing urennorm verplichte zelfwerkzaamheid. 
De urennorm voor de verplichte zelfwerkzaamheid bedraagt voor ieder lid minimaal 10 uur per 
seizoen. Voor een trainingslid bedraagt deze norm minimaal 5 uur per seizoen.  

 



In de discussie over dit voorstel wordt aandacht gevraagd voor de leden die uitsluitend op de 
vrijdagavond voetballen. Een norm van 2 kantinediensten wordt daarvoor als aanvaardbaar geacht. De 
leden stemmen hiermee in. Het bestuur zal het besluit communiceren. 

11. Rondvraag  

• Pieter Boeve: gaat de scheidsrechterindeling op de zaterdag doen (mededeling) 

• Richard van der Leij: geeft aan te gaan stoppen met het verzorgen van de fruitmandjes voor 
langdurig geblesseerde leden. Dit vanwege, volstrekt ten onrechte, kritische reacties. Bestuur zal 
zich hierover buigen, waarbij het afschaffen van dit gebaar ook tot de mogelijkheden behoort. 

• Marijke Reus: vraagt zich af of het vriendenbord voldoende oplevert om de kosten van de 
jaarlijkse vriendenavond te kunnen dekken en of er niet te veel van het ingezamelde geld hieraan 
verloren gaat. Bestuur zal dit terugkoppelen naar de sponsorcommissie. 

• André Middelbeek: is later aangeschoven bij de ALV (moest trainen geven tot 20.00) en heeft een 
aantal vragen nog bij de financiële informatie. Afgesproken wordt dat André dit na de ALV even 
één op één met Michel bespreekt. 

• Jeroen Slaghuis: vraagt zich af hoe omgegaan wordt met mensen die halverwege hun 
kantinedienst weglopen omdat ze moeten voetballen. Krijgen zijn een boete of niet? Tolereren we 
dit? Eddie geeft aan dat dit uiteraard niet de bedoeling is, maar dat dit vaak gebeurd wanneer er 
weinig tot geen toezicht is. We kunnen ook niet regelen dat we dit altijd in de gaten houden. Is 
een eigen verantwoordelijkheid van de mensen en ze zouden juist iets moeten regelen als ze zelf 
in de knoop met de tijd komen. Zonder politieagent te gaan spelen of elkaar te verklikken is het 
wel goed elkaar hierop aan te spreken en het bestuur ook over te informeren. Daarnaast vraagt 
Jeroen zich af hoe het kan dat er te vaak jongeren achter de bar staan die qua leeftijd geen alcohol 
mogen verkopen. Kan daarop gelet worden bij het inroosteren? Ron geeft aan dat hier wel 
degelijk op gelet wordt, maar dat dit vaak ook het gevolg is van hoe anderen met hun dienst 
omgaan en met wie ze ruilen.  

• Egbert Jansen: stipt het toezicht op het achterlaten van de kleedkamers na trainen of (vooral) 
wedstrijden aan. Te vaak worden de kleedkamers niet netjes achter gelaten en wordt er afval en 
rotzooi achtergelaten. Schoonmaken kost zo heel veel tijd. De vraag is of er via de leiders nog een 
keer gecommuniceerd kan worden om toe te zien op het achterlaten van een schone kleedkamer. 
Ook zal onderhoud dit zelf nog een keer in een overleg bespreken en kijken of er een patroon te 
herkennen valt (is er bijvoorbeeld een team dat zich hier herhaaldelijk schuldig aan maakt en gaat 
het om uit- of thuisspelende teams). Daarnaast vraagt Egbert aandacht voor het achter laten van 
trainingsmateriaal op de velden na de trainingen. Aangegeven wordt dat het bestuur hier 
binnenkort weer aandacht voor zal vragen bij de trainers en leiders. 

• Ivo de Ruijg: is er een kleedkamerindeling bekend, met name op de woensdagavond. Dit om te 
voorkomen dat lagere senioren en recreanten en meidenteams bijvoorbeeld gebruik denken te 
kunnen maken van dezelfde kleedkamer op dezelfde tijdstippen. Hierop wordt aangegeven dat 
deze er is en dat die ook op de website staat. Belangrijk is dat iedereen zich hier ook aan houdt. 

9. Sluiting  

De voorzitter dankt alle aanwezigen en sluit de vergadering. 

 


